



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
孙玉唐 张伟 张泽文 王坤

每次走的时候 都会给准备土特产

1993年10月,正在当兵的19岁宁阳小伙李斌在一次演习中为抢救战友牺牲。当时,李斌的父母非常伤心,家中主要靠三个年幼的妹妹操持。看到这种情况,李斌的七位同学自发站了出来,帮助三个妹妹一起照顾李斌的父母。这一照顾,就是27年。

27年,当时意气风发的少年,已经步入中年。他们容貌变了,身材变了,承诺却未变。27年来,他们把两位老人当成父母,翻建新房、度过农忙、一起过年……来往从未间断。

今年母亲节前夕,他们再次相聚。李长水、陈长伟、代锋、李长春、杨传安、杜连军、杜广泉,七位朴素的山东汉子,他们数十年始终如一的坚持令人感动。

李斌的父母话不多,但是对于这七个孩子,也是当成了自己的儿子一般看待。“杏罐头、桃罐头、蛋糕、白蒿、白皮花生、蒲公英……我们走的时候,从来没有让我们空着手,总会给我们准备点土特产。”杜广泉回忆,每年的大年初一、重阳节都是他们团聚的日子,二老也会专门杀只鸡招待他们。

得知“孩子”胃不好 每次都备蒲公英水

听说自己的故事获得了阿里正能量奖,李长春连连感谢,“照顾叔叔婶子,我觉得都是应该的,所以也没跟外人说过,就是自己的家里人知道。”李长春说,报道之后,很多人都知道了这件事,这几天经常有亲戚朋友给自己打电话,关心两位老



27年,我们能坚持做什么?
有人能坚持读书,有人能坚持锻炼,有人能坚持一项爱好。而泰安宁阳的这七位汉子,27年来一直照顾牺牲同学的父母,默默无闻,不求回报,获阿里正能量奖。

27年,一诺千金 宁阳七汉子孝心故事获阿里正能量奖



七位情义汉子与李斌父母、三个妹妹合影。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙玉唐 摄

颁奖词

“同学参军,在一次演习中为抢救战友牺牲,怀着对逝者的承诺,七位昔日同学站出来,尽自己所能悉心照顾他的父母,这一照顾,就是27年,从未间断。没有血缘,但这份情谊深似海;爱心持续,情深义重让人动容。他们手牵手环绕成爱的怀抱,抚平了老人丧子的悲痛,也让这世间人与人的交集变得深邃厚重。人心柔软,慈悲为怀,从来不是谎言。点赞七位山东汉子的爱心义举,点赞这份暖心同窗情的延续,也愿更多人能释放出爱来温暖他人!”

人的情况或者夸奖一下自己。

李长春在宁阳县华丰镇东村开了一家饭店,距离李斌父母家很近。“烧鸡啊,牛肉啊,长春二哥经常给俺爹娘送好吃的,比俺来得都勤。”李斌的二妹李兰说。

得知他们的事迹后,李长春的饭店里,不时有人问一句、赞一句,李长春不善言辞,就跟着笑一笑。“家里婶子也很照顾我们,杏、桃、苹果下来的时候,就会给我们留下一部分,让我们走的时候带着。”李长春说,自己胃不好,李斌的母亲知道后,每次都给他准备好蒲公英水,还特意种了些花生给他吃。

照顾“父母” 已融入他们的生活

“广泉啊,我刚看了新闻才知道李斌的事情,叔叔婶子还好吧?”接起一位老同学的电话,杜广泉跟老同学说起了老人的近况。听到两位老人一切安好,电话那头的老同学也放下心来,“广泉,你们做得对,我们都该向你们学习。”连日来,杜广泉和其他六位同学一样,获得了很多关注,也获得了很多赞美,但是他们的生活依旧,照顾李斌的父母已然融入了他们的生活。

据了解,天天正能量是阿里巴巴集团联合齐鲁晚报·齐鲁壹点在内的全国100多家主流媒体共同打造的大型公益平台,旨在通过奖励平凡人的善行义举、组织开展创新公益活动,唤醒和改变人心,推动社会向善向上。截至目前,天天正能量总计投入公益金6000多万元,直接奖励人数达7000多人。此前,齐鲁晚报·齐鲁壹点报道的多个正能量故事都曾获得该奖励。

而在泰安,两次冲进浓烟里救出4名被困者的泰安辅警吴同真、十分钟生死营救的四好汉等人,都曾获得该奖励。

为什么别克昂科旗成消费增换购首选?



目前,随着二胎政策的放开,家庭结构的变化决定着出行方式的改变,人们对车内空间需求增加,很多市面上的车型已经不再满足于目前拥有车辆而想要追求更有品质感的车型的人群。昂科旗的出现,为这个问题提供了极大的解决方案,它不仅可以满足30万-40万元级别消费者对空间的需求,使其一步到位。昂科旗填补7座中大型SUV市场高品质车型的空白市场。

入门即豪华,别克昂科旗定义品质车新主张。作为别克SUV家族的扛鼎之作,高档中大型7座SUV昂科旗汇集通用汽车全球优势资源与领先的智能科技打造而成,成为高知中产阶层城市全场景出行的最佳选择,诠释了“智行千里 纵情向前”的产品精神。

对于别克昂科旗来说,即使是入门款车型也将实用性与品质感完美融合,该款车型汇集通用汽车全球优势资源与领先的智能科技打造而成,并基于国内实际使用环境进行针对性开发。

别克昂科旗采用全新别克SUV家族设计语言,彰显不凡气度,车身尺寸4981mm*1953mm*1732mm,轴距达2863mm,远超同级。另外,舒展的长车头、短前/后悬与宽轮距

设计打造出更具力量感的豪华SUV车身比例,带别克logo照射灯的感应式电动尾门,提供便利的同时彰显车主的尊贵身份。

“2+3+2”三排七座布局为昂科旗带来宽适乘坐空间。内饰大量选用高档软性包覆材质,且用材百分百达到欧盟环保回收标准,配合钢琴烤漆镭雕、流线型镀铬装饰、法式同色双缝线等工艺,兼具豪华感和舒适性。首

次引入的ETRS按键式电子排挡为前排乘客释放出更富裕的储物空间,并为整车优异的静谧性提供助益。而全车超过40处储物空间,高比例配备同级罕见的第二/三排电动翻折座椅等,悉心满足用户多乘员、多场景出行需求,打造完美移动生活。

凭借王牌动力组合,昂科旗在同级驾控方面,领先对手一大步。别克昂科旗采用行业领先的

Smart Propulsion智驱科技,全系搭载通用汽车第八代Ecotec 2.0T可变缸涡轮增压发动机和9速HYDRA-MATIC智能变速箱组成的王牌动力组合,最大功率174kW,并可在1500-4000rpm的宽广转速区间内持续输出350N·m最大扭矩,而综合工况油耗最低仅为7.4L/100km,在动力性能、燃油经济性以及排放标准方面拥有全面优势。



细节决定成败,别克昂科旗应用别克Quiet Tuning最高等级静音科技,全系标配ANC主动降噪科技,搭载厚度达到5mm的标准声学夹层风挡及前门车窗玻璃,并采用大面积高密度发动机舱前围隔音垫、声学底护板、全覆盖后轮罩隔音垫等高性能顶级声学材料,从主动降噪到降/阻/吸四个维度着手,打造奢享静谧空间。

配合带14扬声器的第二代Bose Centerpoint环绕立体声音响系统,让乘客在静谧座舱氛围中尽享全身心的放松。

迭代升级的别克eConnect 2.0互联技术,并支持远程升级、Super ID超级账号、车载APP互联应用以及iBuick APP手机应用等功能。

配合每年100G无捆绑、不限速的OnStar安吉星车联应用流量终身免费服务,让用户畅享可迭代、个性化、更友好的车联体验。

为回馈消费者的喜爱,除了每年100G的流量,昂科旗所有车型全部强势助阵别克“五月购车节”活动,在5月1日-5月31日期间,购买昂科旗可提供至高两万置换补贴、3年6次免费保养、24/36期0息购车、定金礼、保险礼等全方位的优惠。同时,别克官方旗舰店上还有5.5亿购车大礼可享。昂科旗不仅以豪华品质满足增、换购用户的一步到位需求,还通过切实的促销政策,为用户提供了实实在在的购车优惠。(文/吴海云)